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C++ 52 WA Sz —3 AR T 409 = A
C+H+¥ A A7 @RI E H :
1. @@ 2 EHR. RSN, IAELE

2. 2 A2 1%+t (generic programming) 8954 AR

), ARARERARE STL
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LM R RAT A3 %, FiRA AT 2B a9 3t £, NER
AL THEINHMIELEMN, THRE L *.

WR/ERE M ZE  (Standard Template Library) w42 —
o B 2R 2B e F IR ARG T A

ATSTL, RLBEE XS0 RKIBEH LS,
H ELST 3R AF3E % & 891 B8
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FERE: THTRRBEBRESZ T LE, RATIE4T
Hik: RRBAERSE b0 LF B HALM

® sort () k*F— A vector P 49 % IE B ITHE S

® find( ki E—AlistFegaf %

i %ZF% HRATRAE ORI/ LR AKX, E AT LA R 4040 2
= A IR B AT AR SR A B A R




STLRBERWE S

int array[100];

TR ARSE, m oint ¥ KRG T 30T UAEAHERS, sort
HETOUMERTZES L, sTH#ETH A

sort (array, array+70) ; //J4Hi70 oz kT




A r s
STUARl T AR ST £ R HE (AAXENT =,
TR RIELEM, A RILIR, A =H
1) IR %5 25
vector, deque, |ist
2) RIRE B
set, multiset, map, multimap
3) KABERE

stack, queue, priority queue
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EEFIEHE/FO, TEOBENZER TEGIEAL L.
A vector, deque, | ist =#+
® vector kX <vector>

NS, THEALENGELE G &m@m&ﬁm?ﬂ% A idin)
Al % A. ERIEIEMTE EABAEGMEE (KIESHFATAFXK H’hlﬂ) o

Ay | AL | Ay | ... | A,




® deque kX <deque>

@RI, LR E N FES G ]L#fw%ﬂx&ﬁ;@%;g 6 f %
% A (122 TFveotor) o 76 34 % & LA A fE 601 A (K362 T
R FHREE)

head tail

| l

a0 al a2 a3 ad
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® deque kX <deque>

@RI, LR E N FES G &,imz%E1$£¢Tﬂ;%%g: 6 f %
% A (122 TFveotor) o 76 34 % & LA A fE 601 A (K362 T
R FHREE)

tall head
ar a0 al a2 a3 ad a5 26
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® |ist KA <listd>

Wbtk . LEAENGIELEFN AT EIE MW T F ARG AT

BT Tk o T X AF FAHLA B
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RIXB &N
> E?TXE%#F/?“\@@
> FENAEATUE, AR GHE AN R AR A4z B
> AR EAIEF AT
> 38 VAR SR XL, AR R A a2 0(log(N))
® set/multiset KT H <setd>
set BPE 4L, setP RAFHE TE, multisetP A F B AEAR I TE
® map/multimap kX <map>

map £ %setéﬁziWﬁﬂ:mapq’/ﬁ?ﬁié’]m?ﬁﬂﬁ/ﬁlﬁ/\ﬁk)r' Tw, — 4%
Hfirst, 5 —/ % Hsecond, mapAhIEfirstiaxt L& ST B KHEF,
FT R HAR BT irst kR LA

map Flmultimapd R B & T2 & A FA R first/Ae) T & 13



HesEfcesEIT

® stack kI <stack>
o ZIMMAH R, Fikh 23+ ak

MR, BEAGem 22 RTEN i 3% A
Begm (RIMm) . Btk d, \ /
top = |

bottom ee
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HesEfcesEIT

® queue kX <queue>

Fk?’] o HWANRTT VA RAREEAT,

MR, A& & fis i R AT K
BT, B,

MBA

a

\ HiBA



HesEfcesEIT

® priority queue kX <queue>
HAZIT]. AR LR TR EAF

.,./\;:B}l]
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rend

erase
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clear
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front REEXZFHE—NTHEI]HA

back : BEAERZPTRE—NTLEM]H
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pop_back : MR B KRB TE
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Ras

XL —NI s ks R B0 77 R 5T AR

KRB RXYL: iterator T4,

}2\1

KB R L const iterator T2 4% ;

RN ERE G TE:
* 3&4&\:‘2 X.‘é’./g
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mREXBBNELTEBZFPHRE —NLENE T, ITHEA
v, FhAahAE R AE FINULL S A #4540 69 35 41— 4%
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ey ae= Nl

#include <vector>
#include <iostream>

using namespace std;

Int main() {

vector<int> v; /[ MFERINC R KIEH, — IR A TR

v.push_back(1); v.push_back(2); v.push_back(3); v.push_back(4);

vector<int>::const_iterator i; [/ EiE{CEs

for(i = v.begin();i = v.end();++i) i %

1,2,3,4,

4,3,2,1,

100,100,100,100,
22

cout<<*j<<" ™

cout << endl:




vector<int>::reverse iterator r; //)z [0k EE

for( r = v.rbegin();r '= v.rend();r++)
cout<< *r<< "™

cout << endl;

vector<int>::iterator j; //-FH &=k A

for( j = v.begin();j '=v.end();j ++)

* ] = 100; i 25
for( i =v.begin();i '=v.end();i++) 1,2,3,4,
cout<< *j<<" ™ 4,3,2,1,
1 100,100,100,100,

23
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FEAL I 1e)iE KRS

EpAepl AR A FEALI7 P E XS, W Stp. pl T 347 VAT #84%

> Wva) ik AX 5% 8 BT A AR AE
> p = i BpaE#HBiNTE

>p = i ¥pamar#ahif Lk
>p+ i fAA: e p EEWNEINTEMENRS
>p -0 1AA: e p A@EFHINTEGENRS

> plil fEA: pE@IBHIATENS
»p < pl, p<=pl, p>pl, p>=pl
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In-Video Quiz

1. map. set. list. vector. dequeX fifiZss+, HILFEHERFH?
A)1 B)2 C)3 D)4

2. NISHMERVE, A JUFRE A 4 B — 0 2 2T 2
(1)fEvector & HBIEMI T =
ERKER T ERITE

(3)FElistr i) — A B G e 2R

(4)BENLT i vectorh TG &
(5)fEmultimap i A T &

A)1 B)2 C)3 D)4
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vector

deque

list
set/multiset

map/multimap

stack

queue

priority queue

55 Bayir X
e L7 1)

KA AL 37 7]

I 1a)

L 1a)

I 1a)

NI AFERE
A AFERE
X AFERE

= £




533

Ko 55 bEayir KB £ 7

vector 8 AL17 9]

deque L AL17 =)

list 13

set/multiset L 1a) fﬁﬁ’]ﬁ/ﬁ il isort, )
binary searchis & i@t

map/multimap I 1a) BT ] A S >R 1]
BRIt ER, B4
1istPA R RECA #5tA
E'ZTTI7§/£' //

stack EFERSE \/

queue N HFEXKSB )

e

priority queue NI HFHERS ‘




vector 891& X 35 & ALz K 2,

¥ J1 vector ¥ VAR VAT JLAAK (dequedi 7R) .
vector<int> v(100);

Int i;

for(i=0;i <v.size() ;i ++)

.
cout << VIi;//HudE FhssapLyE

. . . Il = v.begin();

vector<int>::const_iterator ii;
hile(ii < v.
for( ii = v.begin(); ii |= v.end ();ii ++) while( 1 < v.end()) ¢
. cout << * ii;
cout << * |i;
. . . . H=1+2;

for( 1 = v.begin(); it < v.end ();ii ++)

cout << * 1i; } 5



list B2 REAREENRE,
AF 7 6 i 7 listéy 77 i
list<int> v;
list<int>::const_iterator Ii;

for( 1l = v.begin(); it '= v.end ();++ii )

- : ERROR
cout << * ”’ fﬁ%‘lf(éﬁﬁi/i‘ L
for(ii = v.begin(); ii < v.end ();ii ++)
cout << * ii;
[/ IERBEA TR < listiA [ A

BRI
for(inti=0;i < v.size() ;i ++)

cout << VJi];




e e

BRI

> H ikt 2 — AN HE AW, KD HAE<algorithmd F & 3L
> STLP R ASAHE S FEAGEE, ik, HFF

> AHEAARRERBUAREFH AT, FEHETUARHEZ P a)—A
R R R BEATIRAE, BELERAANSH, —ANRLB TR ERE,
— N RAEALETEZHEB—ANLEWERSE, tbde, HF TR

> B H RkBE —ANERE, tbde find) Bk, AZZEFER—NT
%, FRE -Gz THE %5 XKSE

> FETUARERZSE, LT AR L @4




FIATA: find()

template<class Inlt, class T>
Inlt find(Inlt first, Inlt last, const T& val);

> first #7 last AANAHIABLBSHWERSE, cMNLETAEABZS P
ZIX XA S fe b [first, last) o XA @9A2 & E”L‘Lﬂ"é&/&glij
8, M&EARAZ, findie[first, last) &R F Tvaldy Lz

> B == EHFHIEAEF

> BB EMER —ANERE . e RRE], Wz REBwHIRE 9 TF

Je BIXANB], Nz BF T last o




#include <vector>

#include <algorithm>

#include <iostream>

using namespace std;

intmain() { //find %Iy
int array[10] = {10,20,30,40};
vector<int> v;
v.push_back(1);  v.push_back(2);
v.push_back(3);  v.push_back(4);
vector<int>::iterator p;
p = find(v.begin(),v.end(),3);
if( p !'=v.end())

cout << * p << endl; //%i i3

iﬁﬁll:ljt

3

not found
3

20



p = find(v.begin(),v.end(),9);
iIf( p == v.end())
cout << "not found " << endl;
p = find(v.begin()+1,v.end()-2,1); /47528 1 [1,2,3,4], AHIXE :[2,3)
if( p 1= v.end())

cout << * p << endl; o H
int * pp = find( array,array+4,20);//5020 71 & 55408 ¢
cout << * pp << endl; not found
3
20

10



STLeh “j(” “IJ\,, EI@*E%,//E'}

> RIEEB NG TEAMNDE] KHE A

> AREAZRABAFOREZMADE KHFG, A “HAFRXEHEEL
. binary search

> A kAt K BTN E KHEF, MRA “HEFHE KR
). sort

> L — R EMFELSRE K7, N B9mA

& FISTLE, b a9ET, MT,./x\i?Liz’&%@%‘:

1) xtby/
2) AHE KX “Ky” AR
3) yibx K

11




STLH “fHF” RV

> %-EH‘, “x%ﬂy?]ﬁlél%‘?” %’ff]\f‘ “X::y)@ﬁ“”

Bl ERHAEFRX N LS9 E %, R E K find

> R “xtayiF” FNTF o Fydey D FxRE AR
15 -
AR REH %, debinary search
KXIRE S B F a9 R K find

12




STLH “fHF" #HET

#include <iostream>
#include <algorithm>
using namespace std;

class A
{ .
Int v;
public:
A(int n):v(n) {}
bool operator < ( const A & a2) const {
cout << v << "<" << a2.v<<"?" << endl;
return false;
}
bool operator ==(const A & a2) const {
cout << v << "=="<< a2.v << "?" << endl;
return v == a2.v;
}

]; 13



STLH “fHF" #HSETR

Int main()

{
Aa ] ={A(1),A(2),A(3).A4).A(5) }
cout << binary_search(a,a+4,A(9)); /[ %r 4k
return O;

14



STLH “fHF" #HET

Int main()

{
Aa (] ={A(1),A2),A(3).A4).A(5) };
cout << binary_search(a,a+4,A(9));
return O;

}

it 45
3<9?
2<97?
1<9?
9<1?
1




In-Video Quiz

1. & pFlplset ErgEREE, PLRFSMNRIARNAE LA 2R 2
(1) ++p

(2) --p

(3) p+1

(4) p<pl

(5) p[2]

A)1 B)2 C)3 D)4

2. binary_searchfE & ki f2m, HETTER AN A AE R S AHSEN
FHAN IS AR REA T L7
A) = B)== C)< D)< A==, —PHARED
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vector

« AT KHINSEEE

« WMB &S5 #include <vector>

4 37¥F BEHLEIRIEA RS
 TRIE MRBEEIRE TR R FEEN
» EREEBRINEEIRIR
« EFEFEANE

« FrESTLEZ #BaEXIvectori(F




vectorgyak R RRZY
+ NI,

vector(): TEEERY, BB SEFVRERTHY
vector(int n): BRSBMEEHRBN T TR

BRETELXBET, BER[IBHLA
BninE, 1 EER2val
BaRmVREASHE X8
[first, last) —H A=

vector(int n, const T & val);

vector(iterator first, iterator last);

y.



Wectorﬁ’ﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬂ

« EfthE R

void pop_back(); Mikr =S ss RERITR

void push_back(const T & val); iFvaliRinE|EEZRE

int size(); L_Iilﬁ%@ﬂlﬂniﬁ’]’\?&

T & font(); REIRFPE—ITERGIH

T & back(); BEIRFPHRE—TTENSIA




#include <iostream> E’EAU*"'

#include <vector> -

using namespace std; 5

int main() { 0,1,2,3,100
Int I; b} ] b} ] b}
int a[5] = {1,2,3,4,5}; 1,2,13,3,4,5,

vector<int> v(5);
cout << v.end() - v.begin() << endi;
for(i=0;i<v.size();i++) V[i] =i
v.at(4) = 100;
for(i=0; i< v.size(): i ++)

cout << V[i] << ",";
cout << end!:
vector<int> v2(a,a+5); //faiEERZY
v2.insert(v2.begin() + 2,13); //{Ebegin()+2{EfEN13
for(i=0;i<v2.size(); i ++)

cout << v2.at(i) <<",";
}



':Z’Eﬁﬂ?&%&éﬁ

vector< vector<int> > v(3);
INE31NTTE,
B TcEREPRvector<int> e




#include <iostream>
#include <vector>
using namespace std;
int main() {
vector<vector<int >> v(3);
for(int i=0; i<v.size(); ++i)
for(int j=0; j<4; ++))
v[i].push_back());
for(int i=0; i<v.size(); ++i){
for(int j=0; j<vl[i].size(); ++))
cout<<v[i][j]<<* %
cout<<end!:

}

return O;

i
012

0123
0123




'n-Video Quiz

vector; B LA NN B R BREN
4 A) push_back

4 B) front

4 C) pop_back

4 D) push_front
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list #0 deque

% B 58

nHERE HAERIHED



list &%
« WEsEZE #include <list>
<« EHEEIBENRIISERR E 20T E]

>

4 RERIE TR EETE
« BEFREIRFEASREBENIRREE A




'ist Bes
4 RSFF8N PR EREN:

G
push_front 7EHEFRERIEEA
pop_front  MIPREERZEIHAITTR
sort HEF (list N335 STL BIEE sort)
remove MprFE EERFHRBTE
unigue MR Fr B AR — N T RMEEIR TR
merge EHAENER, HETSHE %R
reverse EnfElsEs

iice EECUENEEAR— e — I REITE,
s 1 B — kR PSR A T !




ISt B8 Z SOrtRRIAY

« listSesRUE s A ST =M aEa)
> A BEFTNEFEFsontFREXI B THERF

4+ listE S BYsortpl R EREY

list<T> classname
classname.sort(compare); //comparefRZ{a]LIBE S EN

classname.sort(); /I ToEEIEA, iL<HEF
« listSes R B RIEN RS
DAZFEFFRTFINTFECRRIEER, =86
(BPZEA5L it as+2" HOIR(E) ‘




#include <list>
#include <iostream>
#include <algorithm>
using namespace std,;
classA{ IIEXZEA, FLARITTES<, ==Ffl<<
private:
Int n;
public:
A(intn ){ n=n_ }
friend bool operator<( const A & al, const A & a2);
friend bool operator==( const A & al, const A & a2);
friend ostream & operator <<( ostream & 0, const A & a);

y




bool operator<( const A & al, constA & a2) {
return al.n < a2.n;

4

}

bool operator==( const A & al, const A & a2) {
return al.n == a2.n;

}

ostream & operator <<( ostream & 0, constA & a) {
0 << a.n;
return o;




template <class T>
void PrintList(const list<T> & Ist) {
Int tmp = Ist.size();
if(tmp>0){
typename list<T>::.const_iterator i;
| = Ist.begin();
for(i = Ist.begin(); i !=Ist.end(); i ++)
cout << *j<<"™;
Y ISEBIRFEEERE, listE e R agE B Eik s,
} AL ZFRTNFEEEEER, [[EERFFEENE D)
/I typenameF 3k AR list<T>::const_iteratora A

IFEVSHABF M AT L

' I15E X R EHERR PrintList, $JENFIZHEING S




int main() {

list<A> Istl,Ist2;
Istl.push_back(1); Istl.push_back(3);
Istl.push_back(2); Istl.push_back(4); Istl.push_back(2);
Ist2.push_back(10); Ist2.push_front(20);
Ist2.push_back(30); Ist2.push_back(30);
Ist2.push_back(30); Ist2.push_front(40); Ist2.push_back(40);
cout << "1) "; PrintList( Istl); cout << endl;
cout << "2) "; PrintList( Ist2); cout << end];
Ist2.sort(); //listEeSHYSOrtRAE]
cout << "3) "; PrintList( Ist2); cout << endl;

1) 1,3,2,4,2,

2) 40,20,10,30,30,30,40,

3) 10,20,30,30,30,40,40,




Ist2.pop_front();

cout << "4) "; PrintList( Ist2); cout << endl;

Istl.remove(2); /MHIFRETEFIAR)HEZFIIIT=

cout << "5) "; PrintList( Istl); cout << endl;

Ist2.unique(); /MFREFEFIRI— 1 TTEHEEFRITTES

cout << "6) "; PrintList( Ist2); cout << endl;

Istl.merge (Ist2); /I&FF Ist2ZIst1FEZSIst2

cout << "7)"; PrintList( Istl); cout << endl;  4)20,30,30,30,40,40,
cout << "8) “; PrintList( Ist2); cout <<endl;  5)1 34,

Istl.reverse(); 6) 20,30,40,
cout <<"9) *; PrintList( Istl); cout <<endl;  7)1,3,4,20,30,40,
8)

9) 40,30,20,4,3,1, |



Ist2.push_back (100); Ist2.push_back (200);

Ist2.push_back (300); Ist2.push_back (400);

list<A>:.iterator pl, p2, p3;

pl = find(Istl.begin(), Istl.end(), 3);

p2 = find(Ist2.begin(), Ist2.end(), 200);

pP3 = find(Ist2.begin(), Ist2.end(), 400);

Ist1.splice(pl, Ist2, p2, p3); //1&[p2,p3)ENPLZ Al ,
IIFMIst2epifiBR[p2, p3)

cout << "11) "; PrintList( Istl); cout << endl;

cout << "12) "; PrintList( Ist2); cout << endl;

11) 40,30,20,4,200,300,3, 1,
12) 100,400,




i
1) 1,3,2,4,2,

2) 40,20,10,30,30,30,40,

3) 10,20,30,30,30,40,40,

4) 20,30,30,30,40,40,

5) 1,3,4,

6) 20,30,40,

7) 1,3,4,20,30,40,

8)

9) 40,30,20,4,3,1,

11) 40,30,20,4,200,300,3,1,
12) 100,400,




'deque NES

4 N EIRAS
« N ESLSIH #include <deque>
« FraERTFvectorHNIE(E > #hi&RTdeque

« dequeld T push_front (o EBRAZITEIHISLER)
1 pop_front (IFRLEZRRITTR) 1B1E

y.



'n-Video Quiz

deque;ZBLA TN A REREY
4 A) sort

4 B)
4 C)
4 D)

push_front
pop_front

pack
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PR B X R
> E—ANERERTEES ),
N3z £ 89 3t o A B AT £
class CMyAverage { //R%06F 555
public:
double operator() (int al, inta2, inta3) {
return (double)(al + a2+a3) / 3;

¥
CMyAverage average; // 506 5
cout << average(3,2,3); // average. operator () (3, 2, 3)

i 2.66667 ;



PR 2 % 51 B R

Dev C++ ¥ &9 Accumulate /& 4X#51:

template<typename _Inputlterator, typename Tp>
_Tp accumulate(_Inputlterator __ first, Inputlterator _ last,

_Tp __Init)
{
for (; __first!=__ last; ++ first)
__Init=__init +*__ first;
return __init;
}

/l typename T class
s



PR 2 % 51 B R

Dev C++ ¥ 89 Accumulate 74X 25 2:

template<typename _Inputlterator, typename _Tp,
typename _BinaryOperation>
_Tp accumulate(_Inputlterator __ first, Inputlterator __ last,
_Tp __init, _BinaryOperation __ binary_op)
{
for (; _ first!=__ last; ++ first)
__init=__Dbinary_op(__init, * _first);
return __init;
}
A B accumulate®, A= binary opXt & #4952 £ 5T VAR AN ) £ 23 oh H0
5
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#include <iostream>
#include <vector>
#include <algorithm>
#include <numeric>
#include <functional>

using namespace std;

int sumSquares( int total, int value)
{ return total + value * value; }

template <class T>
void PrintInterval(T first, T last)
{//8iH XA [first, last) HICER
for( ; first 1= last; ++ first)
cout << * first << " "
cout << endl;



template<class T>
class SumPowers
{ .
private:
int power,
public:
SumPowers(int p):power(p) { }
const T operator() (const T & total, const T & value)
{//11 5 valueHpower{XJi, Hi%|total I
T v =value;
for(inti = 0;l < power - 1; ++ i)
vV =V *value;
return total + v;



int main()
{
const int SIZE = 10;
intal[]1={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10 };
vector<int> v(al,al+SIZE);
cout << "1) "; Printinterval(v.begin(),v.end());
Int result = accumulate(v.begin(),v.end(),0,SumSquares);
cout << "2) “F 7 A=: " <<result << endl;
result =
accumulate(v.begin(),v.end(),0,SumPowers<int>(3));
cout <<"3) ZF A=: " <<result << endl;

result = e
accumulate(v.begin(),v.end(),0,SumPowers<int>(4)); 1)12345678910
cout << "4) 4R 7 A=: " << result; 2) -F 7 #: 385
return O; 3) = 7 #7: 3025
} 4) 4% 7 A7: 25333



Int result = accumulate(v.begin(),v.end(),0,SumSquares);
S

Int accumulate(vector<int>::iterator first,vector<int>::iterator last,
Int init,int ( * op)( Int,int))
{
for (; first = last; ++first)
Init = op(init, *first);
return init;

}



accumulate(v.begin(),v.end(),0,SumPowers<int>(3));
S

int accumulate(vector<int>::iterator first,vector<int>:.iterator last,
int init, SumPowers<int> op)
{
for (; first = last; ++first)
Init = op(init, *first);
return init;

}

10
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equal_to
greater

less

sk :  <functional>

11
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greater iR # %] 5 KRR

template<class T>
struct greater : public <T, T, bool> {
bool operator()(const T& x, const T& y) const {

return x > y;

12


FUNCTIO2_binary_function.htm

greater B F

list & M A sortak 7 %k
» void sort();
Frlisth a9 T E# “<” A& T kA FHED .
» template <class Compare>
void sort (Compare op);

Flist o 69 T & op 2 eg s 7 ik P HED] . BRE &Ky
KobBE, A op(x,y) R E, HtruelA A x Ty

13




greater H Rz

#include <list>
#include <iostream>
using namespace std;

class MyLess {
public:
bool operator()( constint & c1, constint & c2)

{
}

return (c1 % 10) < (c2 % 10);

J§
template <class T>
void Print(T first, T last) {

for( ; first I=last ; ++ first) cout << * first <<"";

}
14



int main()

{ constint SIZE = 5;
int a[SIZE] = {5,21,14,2,3};
list<int> Ist(a,a+SIZE);

Ist.sort(MyLess());

Print( Ist.begin(),Ist.end());

cout << endl;

Ist.sort(greater<int>()); //greater<int> () &~ 4

Print( Ist.begin(),Ist.end()); b

cout << endl; 21,2.3,14 5,
return O; 21,14,5,3,2,

] 15
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XIR ZFSTLY F % H ik, AT AR RZRRHEIT £ 82X
R B, AL TR BopdHALT, AT =MLELFH0N
a4 :

1) X/ )Ty

2) op(x,y)i& B {4 Atrue
3) y X Tx

16
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#include <iostream>
#include <iterator>
using namespace std;

class MyLess {
public:
bool operator() (intal,inta2) {
if((al % 10) < (a2%10) )
return true;
else {
return false;

int main()

int a[] = {35,7,13,19,12};
cout << * MyMax(a,a+5,MyLess())

): } bool MyCompare(int al,int a2) << endl;
{ cout << * MyMax(a,a+5,MyCompare)
if( (al % 10) < (a2%10) ) << endl;
return false; return O;
else ) L2nl=e
return true; 19

} 12 7
] e
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template <class T, class Pred>
T MyMax( T first, T last, Pred myless)
{

T tmpMax = first;

for(; first = last; ++ first)

If( myless( * tmpMax,* first))
tmpMax = first;
return tmpMax;

3
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In-Video Quiz

MRAZ—T K, Ist2list<A>KHXTR, NMFEZE(EIst.sort(greater<A>()) &
BT, wREHRWMIEER?

A) >

B) <

D) %, RAANFEEHE(TTEFTRIM
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